



SPORT ȘI CRITICA

Redacția și administrația:
TIMISOARA I, Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

Meglepetések a világbajnokság elődöntőjében

Svédország—Kuba 8:0

Csehszlovákia—Brazília 1:1

Olaszország—Franciaország 3:1

Magyarország—Svájc 2:0

Interju egy hazaérkezett válogatott játékosal (a 3-ik oldalon)

A lendületes lila-kék csapat megérdemelt győzelmet aratott a csalódást keltő Ferencváros ellen

CHINEZUL-ILSA—FERENCVÁROS 3:1 (2:0)

Nemzetközi mérkőzés a Banatul-pályán — 2500 néző — Biró: Ritter

A Fradi csapata szombaton éjjel érkezett Timisoarára. A fiatal játékosok azonnal lefeküdtek, a vezetők még elbeszélgettek a Chinezul vezetőivel. Vasárnap délelőtt levelezőlap-írás, billiárdozás, városnézés szerepelt a vendégcsapat műsorán. Táncozt örömmel üdvözik a timisoarai sportemberek. Délután 6 órakor szépszámú közönség előtt került sor a mérkőzésre. Először a tiszta zöld mezben játszó Fradi lép a pályára és

üdvözi a közönséget. A Chinezul is nagy tapsot kap. Fehér mezben lila harisnyaszárral játszanak. A két csapat felállítása:

Chinezul-Ilsa: Ross, — Röck, Kohl — Nagy, Hoffmann, Demertovici — Hodisan, Klimek, Thierjung, Bajusz, Losonczi II.

Ferencváros: Tihanyi — Tátrai, Jászberényi — Magda, Sárosi III, Hámorl — Tänzer, Kiss, Szirmai, Jakab, Kemény

labdájával Kemény kiugrik, de gúros labdáját Ross sarokra védi, amely eredménytelen. A 8. percben Sárosi lövése mellett. A 10. percben

Klimek kiteszi Szilárdot, akinek beadására Tihanyi és Thierjung egyszerre startolnak: a center ügyesebb és a labda az üresen hagyott hálóba száll (3:0).

Most a játék hullámzó. A 15. percben

Kiss távoli lövését védi Ross. A 16. percben a Ferencváros mégint csaknem áldozata lesz a lesre játszásnak, mert Losonczi megszökik a háttvédéktől és Tihanyi csak nagy szerencsével tud menteni. A közönség különböző humoros bemondásokon szórakozik. A 22. percben

Tänzer labdáját Szirmai a sarokba lövi (3:1).

Mintha edzés lenne a közönség szinte észre sem veszi a gólt. Most a Chinezul támad. A 25. percben a Ferencváros sarokrugást ér el a beadás elé veszélyes, de Bajusz tisztáz. A 29. percben Szirmai tiszta gólhelyzetben közelről kapu mellé löv. A 33. percben Losonczi beadását Szilárd két védő között lövi kapura, de Szirmai védi a lövést. A 35. percben Thierjung megszökik, de már lövésre nincs ereje. A 37. percben Tänzer beadásából Kiss laposan kapásból löv, de Ross jó érzékkel vetődik. Most Chinezul teljesen felnyomul, majd a Ferencváros tesz még egy utolsó kísérletet, de Sárosi III lövését a kapufa menti.

A mérkőzés vegyes érzelmeket váltott ki

a szép számban megjelent közönség köréből. Voltak, akik örültek a timisoarai csapattal szemben ezekkel a győzelmekkel, melyet az ellen az együttes ellen vívott ki, mely a Középeurópai Kupagyőztes nevét és színeit viselte, viszont voltak olyanok is, akik jobb játékot vártak a vendégektől s így némi csalódással kísérték a helyenként elalamosodó és ellaposodó meccset. Az eredmény egyébként nem fedi teljesen a játék képét, mert a Ferencváros csapata nem támadott kevesebbet, mint a Chinezul-Ilsa, a timisoarai csapatok azonban keményebben és határozottabban léptek fel a kapu előtt és e révén

megérdemelten szereztek meg csapatuknak a győzelmét.

A Ferencváros csatáinak kapu előtti tologatása és általában a lövésektől való iszonyodás feltűnő volt, különösen az első félidőben. A második hiba a lesre állítási taktika, amely nemcsak a játék szépségét rontja el teljesen, hanem igen kétélű fegyver, mert az első és a harmadik gólt ennek a cselvetésnek köszönheti a Ferencváros.

A győztes csapat

nagy akarással és lendülettel küzdve verte nagynevű ellenfelét. A csapat legjobb része a halvesor volt. Ebben is Demetrovics nevét kell elsősorban megemlíteni, aki a veszélyes Tänzer — Kiss szárnyát teljesen sikerrel tartotta sakkban, s emellett egy nagyon szép gólt is lőtt. Melléte nagy és eredményes munkát végzett Hoff-

mann is, aki úgy a támadásban, mint a védekezésben alaposan kivette a részét. A közvetlen védelemben Kohl volt az oszlop, aki könnyen bánt el a kissé puha csatárokkal. Röck és a szünet után Molnár jó benyomást keltenek. A balhalf posztján a szünet előtt Nagy lelkesen küzdött, a második félidőben Wetzter III mutatkozott be sokatigézően. A csatársorban Thierjung és Klimek játszottak ügyesen, kivülük Bajusz átütőereje érvényesült különösen. A jobbszélen az első félidőben Hodisan mutatkozott be. Egy-két labdát jól játszott meg, de nem foglalkoztatták sokat. A szünet után Szilárd néhányszor jól futott el, de a beadásai kevésbé sikerültek.

A Ferencváros

csapatában a védelem lesreállítások nélkül nagyobb sikert ért volna el. Tihanyi a gólok ellen nem tehetett semmit. A bekkek közül Jászberényi tetszett jobban. A halvesorban Sárosi III a nagy név átkát nyögi. A fiatal játékos igen ésszerűen adogatott, labdái nagyon használhatók voltak, de persze hibázott is és a fürgesség nem éppen kenyere, ezért sokszor felhőrdült a közönség, hogy egy Sárosi ilyen hibát ejthet. A két szélsőhalf jó technikájú, gyors játékos, de kimagaslót nem nyújtottak. A csatársorban a legnagyobb figyelem Tänzer-Táncos felé fordult. A timisoarai krekken sem mult el nyomtalanul az idő. Labdakezelése persze most is kifogástalan, de hajdani erőssége, óriási gyorsasága és lendülete bizony alább-

Két lila gól a zöldfehérek hálójában

Az első percekben mezőnyjátékot látunk; az első labdát Tihanyi könnyűszerrel védi. A 4. percben Losonczi labdáját Bajusz lövi. A bór Jászberényi kezét érinti a kapu előtt, ám rárugott labda volt s így a bíró nem ítelt tizenegyest. Az ellentámadás Sárosi III célt tévesztett lövéssel ér véget. Bajusz áttolja a labdát Thierjungnak; de Pépi lapos lövése Tihanyi zsákmánya. A játék változatos és gyors irama. A lilák rohamoznak, ám a Fradi védelme ofiszájdra játszik. A 7. percben egyszerre 3 timisoarai játékos áll lesben. A 12. percben ismét ofiszájdra akar játszani a Fradi védelem, közben

Bajusz nyugodtan a kapura tör és hiába szegődnek nyomába a háttvédek, Bajusz lapos lövése a kapufa mellett megtalálja a rést, 1:0-ra vezet a Chinezul.

A Ferencváros támad. Sárosi minden labdát Táncosnak ad, akit szögletre szerel a védelem, ám a kórner eredménytelen. Két-három percig veszélyben forog a timisoarai kapu, de a védelem a helyén van. Magda és Losonczi II párharca kórneret eredményez a 15. percben, de a belső elrontják Losonczi sarokrugását. A Fradi támadgat, a timisoarai védelem azonban jól áll a lábán. A 19. percben szögletet ér el a Chinezul. Hodisan labdáját Klimek fejelné, de Tátrai egy pillanattal előbb éri el a bőrt. Táncos nagyszerű beadását Jakab fejeli a kapu mellé. Táncos bemutatja régi „trükkjeit”.

ám Demetrovicsal szemben ezekkel ne mér el sikert. A 24. percben újabb kórner a Fradi ellen. Sárosi fejel ment. Táncos lefut, bekanyarodik, bead. Hoffmann szépen ment. A Fradi tologat és a 27. percben sarokrugást ér el a baloldalon. Kemény a kapu elé iveli a labdát, de Ross ügyesen öklözi.

A játék most lanyha, a Ferencváros sokat tologat.

Kiss távoli lövését Ross védi. Szépen kombinál a Fradi belső hármás, a lövések azonban nem sikerülnek. A 33. percben

Thierjung lövése a kapufáról pattan vissza, a labda Demetrovics elé kerül, aki 25 méterről nagyszerű lövést küld az ellenkező sarokba (2:0).

Két perc múlva Táncos labdáját Kemény közelről lövi, de Ross bravurosan ment. A Chinezul támad, de a zöld védőjátékosok előrehúzódnak s így lesre futnak a timisoarai fiúk.

A 42. percben Sárosi lövése a kapufa mellett surran. Táncos kicszelez két embert, de beadását Demetrovics elcsipi. Egy perc múlva Kohl szögletet vét. Táncos sarokrugását Dimi kifejeli. A 44. percben Kemény lapos labdáját Ross kórnerre öklözi. Kemény szögletrugását Táncos a kapu fölé küldi. Az utolsó percben a lilák még kórneret érnek el, de Hodisan labdáját a jó helyzetben álló Klimek 5 méterről fölé fejeli.

Egy-egy gólt érnek el lanyha játékban a csapatok

Szünet után a Chinezul-Ilsa változtatott csapattal lép a pályára, így Röck helyett Molnár, Nagy helyett Wetzter III, míg Hodisan helyett Szilárd játszik. A 2. percben a támadó Ferencváros csaknem gólt ér, mert

Ross bizonytalankodva védi Kiss lövését. A 3. percben Keményt sarokra szerelik de a beadása kapu mögé száll. A 6. percben Tänzer ügyesen ugatja ki Kissi, akinek kapás lövése külső hálót ér. A 7. percben Jakab

hagyott. Amellett nem is volt tulso-
kat játékos. Sokkal többet dolgozott
a másik szélső Kemény, aki azonban
az egyéni játékot tulságba viszi és
csak végső esetben gondol beadásra.
A belső trióból Kiss keltette a legjobb
benyomást, aki még néha a lövésre is
gondolt. Jakab néhány jó húzással
vétette észre magát, Szirmai viszont
csak azzal, hogy egy ordító gólhely-

zetben mellé gunitotta a labdát.
NYILATKOZATOK
Táncos-Táncos Misi:
A lelkesebb Chinezul megérdemel-
ten győzött.
**Weisz István a Ferencváros portya-
vezetője:**
Mintha aludt volna az egész csapa-
tunk a pályán.
Hlavay a Ferencváros ujonnan szer-

zódott edzője:
A Chinezul frissen és élénken ját-
szott, a mi csapatunk sehogy. Csak
Pósával voltam megelégedve.
Juga Liviusz a Chinezul elnöke:
Jól játszott csapatom, a Ferencvá-
ros sem mutatott rossz játékot, de a
csatárok sokat kombináltak és nem
lőttek.

Selejtező mérkőzések az A-ligába való jutásért

A hazai csapatok győztek két helyen s a harmadik mérkőzés döntetlen eredménnyel végződött.
A Vulturii három gólos előnyre tett szert s ezt a Crisana nehezen tudja behozni.
Az UDR viszont nagy fölénye ellenére csak 2:1 arányban győzött, tehát nehéz szerep vár a resitai együt-
tesre. Igaz az UDR nem is akart kiállni, mert igazságtalannak találja az új selejtezők kiírását.
Brailában nagy harc után döntetlen végződött a mérkőzés.

**Az UDR csatársor csődöt mondott s csak egy góllal
győzött a resitai csapat**

UDR—ACFR 2:1 (2:0)

Selejtező mérkőzés Resián — Biró: Piki Kroner = 1000 néző

UDR: Bugariu — Fodor, Alasu — Po-
pa, Chiroiu, Wallner — Micu, König,
Lakatos, Kakerda, Krubl.
ACFR: Schromm — Székely, Huszka
— Vaida, Costea I, Berta — Costea II,
Deményi, Ströck, Eugen, Csomag.
Az UDR óriási fölényben volt, de a csa-
társor csődöt mondott. Különösen Laka-
tos I hagyott ki sok helyzetet, de a töb-
biek sem maradtak el mögötte. Így tör-
tént, hogy óriási fölénye ellenére csak
egy góllal győzött az UDR. A resitai
csapat vezetősége egyébként szabályta-
lannak tartja a selejtező mostani formá-
ját és ki sem akart állni a mérkőzésre,
mert a visszalépés gondolatával foglal-
kozik a legkomolyabban. Lehetséges,
hogy vasárnap a brasóvi mérkőzésre ki
sem áll a csapat.

Az UDR
szokott formájánál lényegesen keveseb-
bet mutatott. Lakatos volt a csapat leg-
rosszabb játékosa. A csatársorban csak
Micu elégtett ki. A fedezetsorban Popa
és Chiroiu érdemel említést. A védelem
volt a csapat legjobb része, de a brasóvi
csapat gólja védelmi hibából esett.

Az ACFR
legjobb embere Schromm kapus volt. A
két hátvéd erőyes és kemény játékkal
tűnt ki. A fedezetsor csak a védekezés-
ben végzett hasznos munkát. A csatár-
sorban Csomag és Ströck tetszett.

Két gól két perc alatt
Az ACFR kezd, de az UDR azonnal tá-
madásba lendül. A 3. percben az UDR
kihagy egy kornert. A 10. percben Cso-
mag lövése a kapu fölé kerül. A 15. per-
ben Ströck kiugrik, lövését Bugariu vé-
di. A 20. percben Kakerda és Lakatos

együtt erővel rontanak.
Egy perc múlva kornert után Chiroiu
a kapu fölé fejel. Az UDR tovább roha-
moz, de Micu lövése célt téveszt. A 25.
percben Kakerda kiugrik és szabályos
gólt lő, amit a bíró értelentlenül nem ad
meg.

A 31. percben Székely hazaad egy lab-
dát, Micu elcsúpi a bőrt és Krubl elé te-
szti, a balszélső lövését Schromm kúti és
König lövése a hálóban talál utat
(1:0).

Egy perc múlva Micu beadását
Krubl a lécs alá szurja (2:0).

A 40. percben kapuelőtti kavargás
után Costea ront. A 43. percben König
kornere a belsők elrontják.

**UDR-főlény — ACFR-
góllal — a második fél-
időben**

Szünet után az UDR hevesen ostromol
és állandóan támad. A 8. percben bü-
ntető az UDR ellen, de Alasu fejjel tisz-
táz. Most az UDR kapuja veszélyben fo-
rog, Fodor lyukat rugat és Csányi lövé-
sét Bugariu kiejti, de Csányi újabb lö-
vését már védi. A 16. percben Micu éles
lövését a kapufa védi.

A 20. percben az UDR kettős kornert
hagy kiaknázatlanul. A 27. percben az
offszájdón álló Eugen lefut, a védelem
leáll és Eugen beadását

a szintén leszyanus Csomag a háló-
ba ragasztja (2:1).

A 30. percben Micu labdáját Krubl el-
rontja. Az ACFR feljön, de a resitaiak
védelme jól működik. A 40. percben kor-
ner a brasóvi csapat ellen, de Lakatos,
Alasu és Krubl egymás után hibázik.

**Az első féldőben a Crisana nagy fölényben volt s a
Vulturii mégis három góllal győzött . . .**

Vulturii—Crisana 3:0 (1:0)

Selejtező mérkőzés — Lugojon — Biró: Xifandó

Vulturii: Feillinger — Csonka,
Pascu — Reinholz, Csipai, Hlavatit —
Schira, Popescu, Giurgiu, Mustes,
Mayer II.

Crisana: Pop — Szabó, Zabovszky
— Pinte, Micu, Szóke — Nagy,
Torjoc, Lupusi, Dallos, Malita.

Az első féldőben a Crisana sokkal
jobbán játszott, mint a lagymatta-
gon mozgó honi együttes, amelyet
majdnem kifütyült saját közönsége.
Szünet után azonban megváltozott a
játék képe és a Vulturii magára ta-
lált. Ebben az időszakban a Vulturii
ur volt a pályán és teljesen megérde-
melten győzött.

Változatos játék az első féldőben

A Vulturii kezd és már a 2. per-
ben gólt ér el. Schira kornere
Csipai fogja, a védelmet magá-
val sodorja és a labdát a hálóba
szurja (1:0).

A 7. percben a Crisana kettős kor-
nert hagy ki. A 8. percben Schira
lefut, beadását Musteti ellövi. A já-
ték hullámzó, a Crisana fölényben
van, de a lövések nem sikerülnek. A
25. percben a Crisana kihagy egy
szögletet. A 31. percben újabb kornert,
de Reinholz tisztáz. Két perc múlva
Luput lövését Feillinger védi. A 34.
percben kornert a Crisana ellen, de
ez eredménytelen. A 34. percben Lu-
pusi lövését a pompásan védő Feillin-

**Sport
Foto
Optic**
Az összes sportcikkek
legolcsóbb beszerzési
és javítási forrása

A. M.

Milley

Timisoara I, Strada Solderet 11

a tizenegyet Csipai a hálóba he-
lyezi (2:0).

Ujabb kornerek után, a 43. percben
Giurgiu—Schira—Mayer II a labda
utja és

Mayer II 20 méterről bombagólt
ragaszt a hálóba (3:0).

A Vulturii legjobb embere
Feillinger kapus volt. A védelemben
Pascu jeleskedett. A fedezetsorban
Csipai és Hlavati keltett jó benyo-
mást. Az ötösfogatban Schira végig,
a többiek a második féldőben játszo-
tak ügyesen.

A Crisana
csapatában Malita és a fedezetsor
dolgozott derekasan. A csatársor sok
helyezetet kihagyott és a védelem a
második féldőben összeroppant.

Döntetlen eredmény Brailában

Tricolor—Dacia Unirea 2:2 (2:1)

Selejtező mérkőzés — 2500 néző — Biró: Ceureanuju

Roppant kemény, durva mérkőzés,
igazságos döntetlen eredménnyel
egyik csapat sem érdemelt győzelmet.
A 4. percben Kocsis a B-liga baj-
noknak szerzi meg a vezetést. A 15.
percben Bocsá révén már 2:0 az ered-
mény. A 41. percben Zincea javít.

Szünet után ugy látszik, hogy válto-
zatlan marad az eredmény, de a 42.
percben Goldbrunner egyenlít (2:2).
A Tricolorban Dunareanu, Kocsis
és Stefanescu érdemel dicséretet.
A Daciában Staicu és Oprea tet-
szett.

A HASK lelépte a Victoriát

HASK—Victoria 6:1 (3:0)

Nemzetközi mérkőzés Bucurestiben — Biró: Tica Ilescu
5000 néző

HASK: Imaru — Golas, Konstantino-
vics — Popovics, Gayer, Ducevics — Me-
daries, Acijian, Hitrec, Horváth, Fink.

Victoria: Boeniac — Dragulescu (Co-
ctuban I), Felcean III — Pal, Pop III,
Nistor — Cornea, Santai, Muresan (Se-
pi), Truta, Capusan.

A jugoszláv bajnok fölényes győzel-
met aratott, a Victoria végig alárendelt
szerepet töltött be.

A 9. percben Ajican megszerzi a veze-
tést. A 11. percben Hitrec lövése a háló-
ban köt ki. Ugyanő szerzi a harmadik
gólt a 25. percben.

Szünet után a 2. percben Horváth a
lécs alá szurja a bőrt. A 13. percben Ac-

jan ötre szaporítja a gólok számát.
A 24. percben Horváth a hálóba céloz.
Sepi a 40. percben a Victoria vigaszgól-
jának a szerzője.

Háló
Ebédő
Kombinált
Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mecry 7

Megnyílt a **Parcul Ariana**
Telefon IV., Str. Văcărescu 18 Telefon

Timisoara legszebb mulató kerthelysége. Pompás levegő. Ősi árnyas fák,
kellemes lugasok, fündéri világítás. Beépített táncparkett. Jazz és cigány-
zene. Fedett játéktér. Szolid polgári árak. A sportbarátok találkozóhelye.
Minden vasárnap délután táncmatiné. Tulajdonos: Spiegel Dezső.

Magyarország Svájc legyőzésével a világbajnokság középdöntőjébe jutott

Magyarország—Svájc 2:0 (1:0)

Világbajnoki elődöntő Lille-ben — Bíró: Barlassina

Magyarország: Szabó — Korányi, Bíró — Szalay, Turay, Lázár — Sas, Vinoze, Sárosi dr., Zsengellér, Kohut.

Svájc: Huber — Minelli, Lelmann — Springer, Vernati, Lörtscher — Amadó, Abegglen III, Bickel, Walacsek, Aebi.

A mérkőzés heves és nagyintenzív, de mindvégig fair keretek között mozgó játékot hozott, amelyben a svájci együttes mindvégig kemény ellenfele volt a magyaroknak, akik a mérkőzés végéig csak 1:0 arányban vezettek és különösen a második félidőben gyakran fenyegetett az a veszély, hogy a svájciak kiegyenlítenek és a mérkőzés hosszabbításra szorul. A magyar védelem azonban megtett minden tőle telhetőt és sikerrel verte vissza a támadásokat, sőt a befejezés előtt három másodperccel a magyar csapatnak sikerült még egy gólt elérnie és ezzel végleg bebiztosította a győzelmet.

Az első félidőben a magyar csapat kezdett és a svájciak választották térfelet, ennek ellenére a magyarokat gyenge hátszél segítette, amely a félidő végéig lényegesen meg erősödött, úgyhogy szünet után a magyaroknak már erős széllel szemben kellett játszaniuk.

A magyar csapat számos szép támadást vezet,

azonban a csatároknak nem sikerülnek a lövések. Zsengellér és Kohut labdát egymásután kerülnek el a kaput. A svájci csapat sem fukarkodik a támadásokkal, azonban a magyar védelem kitűnő formában van és egyiket a másik után veri vissza. A 28. percben

Sárosi dr. szép gólt fejel. A csapatok a félidő végéig váltakozva támadnak, de újabb gól nem adódik.

Szünet után a svájciak fokozott erőbedobással száll-

nak a küzdőlembé és meglátják játékon, hogy mindenáron egyenlítőni akarnak, a magyarok viszont az eredmény növelésére törekzenek, ennek ellenére a játék nem fajul el. A svájci csatáror ismételtelen veszélyesen közelít meg a magyar kaput és a kiegyenlítés már a levegőben lóg, a közönség már gólt kiált, de a magyar védelem az utolsó pillanatokban tisztázza a veszélyes támadásokat.

Az utolsó tíz perc ismét a magyar csapaté,

amely most erős végküzdelmet fejt ki, hogy legalább megtarthassa az eredményt. Már-már ugylátzik, hogy a mérkőzés az első félidő eredményével ér véget, amikor a 45. percben

Zsengellér pompás lövése a kapu jobb felső sarkában köt ki.

Újrakezdésre már nincs idő, mert a bíró lefújja a mérkőzést.

Magyarország legközelebbi mérkőzését csütörtökön játézza Párisban Svédország ellen.

Új mérkőzésre van szükség...

Csehszlovákia—Brazília 1:1 (1:1)

Világbajnoki mérkőzés Bordeaux — Bíró: Hertzka

Csehszlovákia: Planicska — Burger, Dauscik — Kostyalek, Bouček, Kopecky — Ríha, Simunek, Ludl, Nejedly, Rulc.

Brazília: Walter — Domingos, Mahado — José, Martim, Alfonsinho — Lopes, Pellicari, Leonidas, Peracio, Hercules.

Nagy mérkőzés a brazil csapat ki-vágta a rezet és 120 percig egyenrangú ellenfele volt a nagytudású cseh csapatnak. A mérkőzést kedden ismétlik meg.

22.000 néző, a pályát a meccs kezdete előtt félórával bezárták.

Az 5. percben Jósé megsérül és a brazil csapat csak 10 emberrel játszik. A 30. percben szabadrugás után Leonidas a hálóba küldi a bőrt (1:0). Utána a cseh csapat fölénybe kerül. A 32. percben Leonidas és Planicska összecsap, Leonidas megsérül és 8.

percet kiáll. A 42. percben Hertzka Rihát és Alfonsinhót kiállítja. A 45. percben a brazilok lesgólját a bíró

Olaszország—Franciaország 3:1 (1:1)

Világbajnoki mérkőzés Párisban — Bíró: Baert

Olaszország: Olivieri — Foni, Rava — Serantoni, Andreolo, Locatelli — Biavatti, Meazza, Piola, Ferrari, Colaussi.

Franciaország: Di Lorto — Cazenave, Mattier — Bastien, Jordan, Diagne — Aston, Heisgerer, Nicolas, Delfour, Volnante.

A nagy mérkőzés a honi csapat vereségével végződött. Az olasz csapat elejétől végig nagy elánal rohamozott és a franciák csak az első félidőben tudták állni az ostromot. Szünet után az olasz csapat fokozatosan fölénybe került és megérdemelten győzött.

Hetvenezer néző, a pálya kapuit a meccs kezdete előtt bezárták.

Az 5. percben Olivieri bejelenti a bíróknak, hogy a nézők kövel dobálják.

SCALA-MOZI Keddtől

kezdődőleg: SIMON SIMONNE egyetlen énekes zenés filmje

'JIVETTE'

Bern Berine világhírű jazz-zenekarával

Péntektől

kezdődőleg:

A vörös Pimpernel

visszatérése

Oresy Emma bárónó világhírű regénye után készült filmje

nem adja meg. Szünet után Ludít felvágja a brazil védelem, de a bíró nem ad tizenegyest. Utána Domingos kézzel érinti a labdát és megítélt tizenegyest Nejedly bevágja. A kétszer 15 perces hosszabbítás nem hoz változást, a mérkőzést kedden megismétlik.

(REPORT-EXPRESS)

Franciaország kiesett

A hazaérkezett válogatott játékos mesél...

Ha a vasárnapi csapat játszik, csütörtökön győz a román válogatott...

A jó Vintilát kihagyták és a rossz Raffinszkyt ismét betették a csapatba — Nagy bűn volt Bodolát kihagyni

A román válogatott vasárnap délben megérkezett Timisoarára. Péntek reggel óta egyfolytában utazott a csapat és így érhető, hogy holtfáradtan szálltak ki a timisoarai fiúk a hálókocsiból. Elcsúsztak az egyik játékosok, akik a csapat egyik legjobb embere volt. Tőle a következő érdekes részleteket tudtuk meg:

A csapat vezetősége csupa urtelemből áll, nagyon jó bánásmódban volt részünk, ám a vezetők nagyon keveset értenek a futballhoz.

Ha a vasárnapi csapatunk játszik csütörtökön, biztos, hogy ma Svédország ellen játszunk. Kőr volt Bodolát, Bindeát kihagyni a csapatból.

Vintila nagyszerűen játszott az első mérkőzésen és mégis ő pillant és Raffinszky, aki vasárnap nagyon gyengén mű-

ködött, ismét játszott a megint rosszul. Egyébként nagy fölényben voltunk, legalább 80 percig támadtunk, de a csatárok nem értették meg egymást.

Legjobban szegény Juhász hiányzott, nem volt a csapatnak középfedezete és így az egész fedezetsor rosszul játszott.

Persze a bíró is nagyon nyomta a csapatot, hiába üdvözöltük a meccs előtt nagy udvariasan és diplomatikusan — a játékvezető nem volt hozzánk udvarias. Az első félidőben, amikor egy góllal vezettünk, Dobay kihagyott egy góllabdát. A második félidőben a kubaiak második gólja fantasztikus lesből esett. Barátky szabályos gólját viszont a bíró nem adta meg. A tragikus vereség után sírtak a csapat vezetői. A sírás azonban nem pótolja a hiányzó szakértelmét.

Kuba nyolc gólos vereséget szenvedett

Svédország—Kuba 8:0 (4:0)

Világbajnoki mérkőzés Antibesben — Bíró: Krist

Svédország: Abramsson — Erikson, Svanström — Linderholm, Almgren, Grahn — Nyberg, Jonasson, Andersson, Keller, Wetterström.

Kuba: Ayra — Barquin, Chorenz — Arias, Rodríguez, Berges — Ferrer, Fernandez, Tunas, Alonso, Sosá.

A svédek az első félidőben pompásan küzdenek. A 11. percben Andersson meg-

szerez a vezetést. A 25., a 38. és a 44. percben Wetterström három gólt lő egymásután. Szünet után egy félóráig Kuba ostromol, de azután teljesen összeroppan. A 35. percben Keller, a 36. percben Andersson, a 40. percben Nyberg, a 43. percben Andersson eredményes. A kubai csapat már alig áll a lábán.

(REPORT-EXPRESS)

Pacsirtamező világvárosi színvonalú tündér-kerlő II. ker vasúti állomással szemben

Külön éjlett. Elsőrendű fajborok, Szigoru polgári árák. Csengeri testvérek zenekara. Attraktív művészszámok. 2 szakai bártánc villamosjáratok. Külön termék. Ászial rendelés: Telefon 6-65. — Ünnepe és vasárnap délután táncmatiné. A sportolók találkozóhelye

KRAUSER II K. O.-VAL GYŐZÖTT AZ UAM TARGULMURESI MEGHÍVÁSOS ÖKÖLVIVÓ VERSENYÉN

A Targu-Muresi munkásegylet, az UAM meghívására három timisoarai ökölvívó vett részt a pompás erkölcsi sikert arató ökölvívó versenyen, amelyen nagyszámu és előkelő közönség tapsolt a szorítóban küzdő ellenfeleknek.

A mérkőzések során légsúlyban Boer

(UAM) győz a CAMT junior versenyzőze, Filonella ellen. Középsúlyban Krauser II (CAMT) kiütéssel győzött az ardeali bajnok, Burdian felett. Köznehézsúlyban Veres (UAM) pontozással legyőzte a timisoarai CFR ismerő ökölvívóját, Nisut.

Ma: Ripensia—CAMT az Electrica-pályán

Hétfőn délután érdekes mérkőzés színhelye lesz az Electrica-pálya, ahol fél 6 órai kezdettel a Ripensia és a CAMT barátságos mérkőzés keretében találkozik.

A Ripensia a mérkőzések, a CAMT a kupadöntő előtt áll és mindkét egyesületnek érdeke, hogy a nagy erőpróba előtt, komplett csapattal álljon ki és ezért a hétfői

mérkőzés, nagyszerű küzdelmet ígér. A Ripensiaiban természetesen már játszani fognak a válogatott játékosok is teljes számban, míg a CAMT kupafinalista csapatával áll ki a hétfői mérkőzésre. A meccsről

a Friss Újság kedden reggel megjelenő száma hoz részletes tudósítást.

A kerületi atlétikai bajnokságok vasárnap zajlanak le a Banatul-pályán

A banati atlétikai liga az ezidei kerületi bajnokság küzdelmeit június 19-én, vasárnap rendezi meg a Banatul-pályán.

A részletes műsor a következő:
Dél előtt fél 10 órakor

100 m síkfutás előfutamai, 10.000 futás, 200 méteres futás előfutamai, súlydobás, 400 méteres futás előfutamai, kalapácvetés, hármassugrás.

Délután 4 órakor

100 m futás döntője, 800 m futás, távugrás, gerelyvetés, 1500 m, 200 méteres futás, diszkoszvetés, távugrás, 400 m futás, 4szer 100 méteres futás, 5000 m futás, rudugrás, olimpiai staféta.

A benevezéseket a liga címére kell küldeni, 25 leics benevezési díjjal

egyidejűleg. A helyezettek éremdíjazásokban részesülnek.

A versenyek érdekes küzdelmet ígérnek, mert Recas, Resita, Arad, Petroseni, Lugos és Timisoara minden számottevő atlétája részt vesz a küzdelmekben.

A verseny részleteire pénteki lapunkban visszatérünk.

„Hotel Doje”

Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fűtés, szobák fürdővel és tussal

Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobaárak

METALOSPORT (FERDINAND)— FREIDORF 8:0 (5:0)

Barátságos mérkőzés Ferdinandon 1500 néző — Biró: Illés

A Freidorf szép kombinációs játékkal kezdett de csakhamar kifulladt és teljesen a vendéglátó csapatnak engedte át a teret. Góllövők: Cosma (4), Grafenberger (3) és Györi.

Aradi old boy bajnokság

SGA—Intelegerea 5:1, Juventus—Hakoah 3:2, CAA—Sparta 4:0, Gloria—Tricolor 4:0, Unirea—Vulturii 22:2.

Aradi barátságos mérkőzés

Titanus—Banatul 3:3 (2:1).

Vidéki eredmények

Targu - Mures: Monopol—Phönix 2:2 (1:0). A 9. percben Bartha lövi a vezetőgólt. Szünet után a 12. percben Stetz egyenlít. A 22. percben Bartha ismét vezetéshez juttatja a honi csapatot, de Telegdinek sikerül a 35. percben egyenlitenie.

Cluj:

Echo—CAC 2:2 (1:1) Cluj város kupájáért.

Victoria ifj.—Crisana ifj. 5:3 (4:2). Az Északi Liga ifjúsági bajnoki döntőmérkőzése. A Victoria ifjúsági csapata lett a bajnok.

Craiova:

Rovine Grivita—ZsAK 1:1 (1:0). Nemzetközi mérkőzés. Góllövők: Neamtu, illetve Csenovits.

A DURA

bajnokságot nyert csapatának ünneplése szombaton klubvacsorát rendezett, amelyen a játékosgárda, a vezetők és a sportlapok meghívott kiküldöttjei vettek részt.

A családi jellegű ünnepi vacsora során Rodna mérnök, egyesületi elnök beszédében a játékosok teljesítményét dicsérte, mire Jakab a játékosok nevében válaszolt, majd Velceanu Zeno főszervező a sportsajtó szerencsekívánatait tolmácsolta mélyreható beszédben.

Ezuttal említjük meg, hogy alkalmat találtunk Stó Imre egyesületi társelnökkel beszélgetést folytatni a futballosapat felosztásáról városzerte elterjedt hírekről, aki ezzel kapcsolatban kijelentette, hogy vannak bizonyos differenciák egyes anyag természetű követelésekkel fellepő játékosok és a vezetőség között, de — mondotta — ahogy a múltban, úgy a jövőben is fenntartják a szentiszta amatőr szellemet, legfeljebb az elégedetlenséget néhány jóképességű játékos pótolja majd az ifjúsági gárdából, azonban felosztásról szó sincs.

Ha kiváló

1-10

Házolást
butorlakkozást
szobajestést

akar, úgy forduljon bizalommal

HORVÁTH-hoz

II., Str. Stefan cel Mare 48. Tel. 13-45

Osztályozó mérkőzések a ligabajnokságért

A C-liga megszűnik és helyette ősztől kezdve a nyugati liga bajnokságért játszanak a tavalyi volt C-liga csapatok a kiesett USA, Progress és Zborul helyett 4 csapat kerül be.

A Rapid, amely a második mérkőzését fölényesen nyerte.

A Bohn, amelynek tegnapi mérkőzése elmaradt, mert a turnuseverin csapat a második meccset lemondta.

A Generala Craiova, amelynek ellenfele, az Aninoasa mind a két meccset lemondta.

Az Intelegera—CS Bocsa meccs tegnap az aradi csapat 4:1 arányú győzelmével végződött s most egy harmadik mérkőzést kell játszaniuk a csapatoknak.

Gőlözőnnel verte ki a Rapid a Metalosport csapatát

Rapid—Metalosport 10:1 (6:0)

Mérkőzés a nyugati liga bajnokságáért — Biró: Krausz

Rapid: Gudera — Ingrisch, Steingaszner — Berencz I, Livi, Mutsch — Hack, Berencz II, Mathisz, Volltrauer, Feisthammel.

Metalosport: Varga — Blasri, Vinandi — Sereg I, Achim, Sereg II, — Molnar, Farkas, Valuch, Szokoli; Glauber.

A Rapid a múlt héten Nadragon vérséget szenvedett, és így nagy küzdelmet várt a közönség. A csata azonban csak egy negyed óráig tartott, akkor a vendégek teljesen visszaestek és a Rapid szinte tetszés szerint lőtte a gólokat.

Az első gól a 17. percben esett, Hack egyéni játéka után. A 20. percben Hack kornerét Mathisz kapussal együtt benyomja. A 22. percben Mathisz fordulatból szép gólt lőtt. A 29. percben Ingrisch 20 méteres büntetője repül a háló-

ba. A 38. percben illésből Hack szerzőgőlt. A 41. percben Berencz büntetője Volltrauer a hálóba fejezi.

A második félidőben a Rapid folytatja az ostromot. Már az 5. percben Feisthammel lefutása hozza a hetedik gólt. A 15. percben Berencz II, a 20. percben ugyanó eredményes. A 25. percben Sereg I lefut és vizsgagólt lő. A 42. percben Volltrauer fejezi be a gólszerzést.

A Rapidban a halvesor játszott igen jól a csatárok pedig kihasználták a helyszereket. Egyénileg Hack, Berencz II és Mathisz váltak ki. A védelem nem volt nagy feladat elé állítva.

A vendégcsapat nagy csalódást keltett. A legjobb rész a halvesor volt, különösen Achim. A csatársorban csak Molnar érdemel említést.

Harmadik meccset kell játszani...

Intelegera—CS Bocsa 4:1 (1:1)

Osztályozó mérkőzés Aradon — Biró: Höhn — 3000 néző

Intelegerea: Tozsonyi — Szikszai, Biró — Horváth, Stahl I, Farkas — Merkli, Sárközi, Vágási, Stahl II, Farkas III.

CS Bocsa: Damacek — Bakos, Finneisz — Vutkovics, Klianovics, Ciabai — Jiva, Moise, Kubán, Avram, Manciu.

Az Intelegerea biztosan győzött, de minthogy az első meccset 3 góllal elvesztette, harmadik mérkőzést kell játszani.

A 23. percben Moise lövése a kifutó kapust érintve a hálóba talál

utát (0:1). A 39. percben Firneisz kézzel üti le a labdát a tizenegyest Farkas értékesíti. Szünet után, a 10. percben ugyancsak kezeles miatti tizenegyestől, ismét Farkas eredményes (3:1). A 37. percben Stahl I labdáját Merkli küldi rendeltetési helyére (4:1).

A győztes csapatban Tozsonyi, Biró, Vágási és Stahl II érdemel dicséretet.

A bocsa együttes legjobb része közvetlen védelem volt.

Intelegerea: Tozsonyi — Szikszai

Crisana—Sparta 2:1 (1:0)

Osztályozó mérkőzés Aradon

Biró: Ypellanti

Crisana: Kiss — Pinte, Ardelean — Bara, Rossu, Wittrich — Grigorescu, Habas, Petcu, Morar, Brad, Sparta: Sándor — Dudás, Dondea — Cere, Bokányi, Baba — Petz, Kiss, Mari, Biringer, Stern.

A második osztályozó mérkőzést is a Crisana nyerte és így ősszel ez a csapat kerül az első osztályba. A Crisana győzelme megérdemelt volt, mert a jobb futballt játszotta s csak csatárai határozatlanságának köszönhető, hogy csupán egy góllal győzött.

A vezetőgól a 44. percben esik, amikor Habas beadását Morar kapásból belövi.

A szünet után a Sparta feljön, és a 20. percben Kiss beadásából Mari kiegyenlít. A 37. percben Petcu kitör, a kapus felszedi előle a labdát, közben Dudás beleszúr Petcuba, amiért a bíró II-est ítél. A Sparta tiltakozik, kivonul és Petcu az üres kapuba rugja a labdát. Ezután a Sparta hat embere visszatér, de csak azért, hogy sautoljon. Ezért a bíró Dondeát, Babát és Kőst kiállítja, majd Russu is hasonló sorsra jut. A meccs vé-

gén alig lézeng néhány játékos a pályán. A győztes csapatból Pinte, Rossu, Petcu és Brad, a Spartából Dondea, Mari és Stern voltak a legjobbak.

A CAMT hívei elkísérik csapatukat a kupadöntőre

Tekintettel arra, hogy a CAMT—Rapid kupadöntőn, amely június 19-én, vasárnap kerül Bucarestben lebonyolításra és amely iránt országzerte hatalmas érdeklődés nyilvánul meg, a CAMT egyes timisoarai híve is részt akar venni és ezért az egyesület elhatározta, hogy két csoportban elviszi a fővárosba az érdeklődő szurkolókat. Az első csoport pénteken délután a csapattal indul, a második szombaton este indulhat utnak. A résztvevők 50 százalékos menetdíjkapot vezményt élveznek. Jelentkezni lehet szerda estig a CAMT klubhelyiségben.

Séf redaktor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: Alexandru. Grosu

Tipografia Huniadi, Timisoara I.
Plata Lenau 3.

Egy hónap múlva már működik az automata-telefon

Fizessen elő most egy hónapra és a Telefonszolgálat legújabb telefonot szereli fel Önnek. — Minden esetleges külön illetéktől mentesítve. — A telefonkészülék szerelése a fizetés sorrendjében történik.